EJERCICIO N°S
EL 31-A ANALISIS DE REDES 1

Prof : Santiago Bradford V. 23 de septiembre de 2008
Prof. Aux : Heinz Gerdin H.

1. Para la red lineal e invariante de la figura a), la fuente de entrada it) es la funcién
definida en la figura b).
1) Determine la Respuesta Completa para la corriente 1y en la inductancia
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Figura a) iL(0)=3[A] Figura b)

2. Para la red lineal e invariante de la figura, determine la respuesta al impulso h(t) para la
variable V, como una respuesta de entrada cero con condiciones iniciales en 7 = 0.

1[H] 11Q]
— YL AN,

Vs C_f) 0] § Jc —— 1[F]

Universidad de Chile, Depto de Ingenieria Eléctrica



L—_C_Kf LF-‘- LIH—(:'_
-‘-"—\'IKL4= LF—Z—E)

2h]
- LVK: =YL, + g =0 UL = L?_L_L.__ R
at ot

= —L;L'tt— -YHie+YiL =0 / 2

{30 42t 2ie)| Lele)=30A] (40
ot
LA Respoesta (&AV(QtA se @ mPooe AQ,UHA- RERC \IUHA,Q-ESC-

KERC. (LG=O3 CLlo) =3[M
it

= diLilizo | A=TL DK€ WoilLle)=3 =¥y
>t

. 2t

o 1L Lpe.c (4] = DL ()L(‘ﬂ

Ls y‘EMdA L—F'ﬁwe L4 forea ?ewL\u_

obtodng la Testests M esals

QE.SC (:,L(O\ O Como
Lel4) = 2wt w7 —w D)

del C\(Lcwto (u,(-(—\\ O Y Luego usaRe e/L
A eslon dof Prcom v Resc. (c.i. =0)

posadon. WESC Lo om cFM) .

=N Peo L GesQuesta ales
_ Ue oastrada sutia L
= &’ (AN \’ES_‘:_':,,, Livo :’Lw{{ﬂ (L ) =0

;u..l‘t\

ot
K\)m—t\&alaﬂ.-‘. Tie= L \(\LL? A
at
Rowogisor: JlL 420020 = K="k =) Cuz Xe
>t 7t
= LL?*’LL—Hz el = 1+ K ¢ Yo LL(O\\ =0 2D K=-4
T
_,.s?\cLl—t\ . (- e u,(-(—j A\ tesreests o esatdn | = To Luwit)]
TR sPuesta Lo
eitado aro il o 5treda

26 ur escala.

@



RLEspoecta do estado o wie la adbrads (e () |
/ © 10 (_"/a]

= o EL{'H:\] s La

Twlt) —w (+-2) —w(4-3)

= L s
[wi] + 1o [owH-] + o bl €]

to [LG—({:\] = 1o
= 7_:Lo [t&(t\j -~ 1o [T7_ LL«H-'\—] ) [T“_b u_(h:} T‘t ofaradsn,
destl 24m gt

_ 7 7elett] - TeReuttr] - ARSI

N v :?,9 [_u..H-\] = (4 —e.’bt) u,l-\U]

-2{t-2)

= To Licth] - Z'(4«€'1t)ou+\— (41-¢€ )ual{-,z)
— (4 -u(t-3)
Qe sc me LE) -2 ) u(+-3)
:»_;,’Yl,z_souzs‘is Cowntlcta = WEJc+ReSC
_4 4 -1lt-2) 2 (£-3)
= (Lt s e ¢ w4\ + ?_(A-e.z ) wiw _(i-e )wH—t\ --(4-ez ) w(t-3)
. Tt 24 2 -3
N\iH) = Zw () +€ uJJc\—(A-e,l Y- wlt-?) —(A-e.1 ’ ) m{-zﬁ
el wductarca .

Ve sbuesta Comntlecta Pora o (anfazte




\?7_‘ Detetmomn ) (Tespesta A/L\m(’ul.so\ oo A
qeotuesta de enltuds caro cor Coudheones imicales oo =0

( Delerwnoan \n (1) 2aas A voltaze euel wdqﬁs&éfon-\
ALA] Af A0]

]
W’ } A
UstH) \ A1LF]

LVK@:)\J5=JL+U_¢+LL'4 ()

L\/K@ >EL-LC_ - U¢ :—6) (2

2 (AN Ug= 3 (3__02*—\-()"(,\ ;!—U"c, «-(5_9'_4_ A-ch—\

3t ot t
ﬁq _____a’z-u;c‘ + 'Z_%_‘{‘E + 2Jc =: U_a(Bj ¥ u b KLESC = U_C-(O-\ =0
}t }t 8U'<_(o'\ =O

ot



Awots |, Teailszo os po v §14] & leoqs () aitretro yi=o

ot St o* o*
N | dWeyt v 2% H 4 9 ot = | SH) 3t (4)
St _Jdt
0 o Y o
e e P
\p—@—d @ ® A Qo baf 0¥
{0 Lol so .

LA SV Folema dé_,gue_ la ecvne S (3) sa Fueda balarcere s U = S 4

&S Jue Uc Sen (oit{uua, Saodo a7 AUe o eselin 3% ) wilso,
/ﬁ @ Jo-ca—t =0 x A,'_JU(Q sk nft‘fgﬂﬂb e/ W'the’WA'é) PFRmo SOLA-L
Ula JNMU&— Cor”{Z/rJUA .

;\@ (Lfc.( +) = (o™ ﬂ V‘LL)_(,(O"“\ Ojj
\,——-—-—-\/___—’

-5  Ques JC.H\?«S(O"_t'”’AHUEO\ =0

= d—-JJ‘CO—téQwuﬁo gde SQLMVMIQ Ae,(\-{) (X 4 @

e
2 (U4): dUelet) | ol | 39t -y
t w;{ ot
o PkTESC .

2 uestas mveno oklena A Tetolver Poe 150 (84120 tas +70) €5

T — L ewacs (3) Pana 't?o___
>t* >t (5)

Uclot) =0
3¢ (") =4
Et




/—-"’———'—- .
= de o foltma \5—%5/4-1&& A Wl X =o | 20 (5) A;fti‘{fo;
> >t l

<= ot T = ot <wat ,w

Wo'* = L

= G 5ubw't\jun& i 4
= ol b b e Eu’(, 4\ = x.e

o wd Natox® = V2 -4 =1
-1 Mbra ditargs €0 v d ctes,
':ij Jc.“!:)\z \C\ e C(os ('E‘F(#\W USA:JAQ LAs c.T.

<§_U_'_c:<-t\= _\.L\e',-tcos (1+4) ——K'e:tsu/f-v?f\ \

Cos(wa++aﬂ\‘)

ot B
e )] s ~[FTE 0 4]
dUC ()= A= —Kyosld) —ky 52 (F)

>t =

o) _ ‘
= ’\;—145@(¢)—\-’*@=§K4'—’4}\) Nw}
W-;-{::h KA:E)’ S (e

-t - Pesfuesta
4’&‘“‘\ =0 = € o5 (JC ?_);“% Pulso dol & fcoto ]
¢

T
| eh1s e = -€ et Tl 2 T

R
NP A RS




